
 
 

Leistungen und Preise: 
 Fahrt im modernen 3- oder 4-Sterne-Reisebus mit WC der Firma Meisl 
 Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der mittleren 
Kategorie inkl. der anfallenden City-Tax  
 Halbpension, davon einmal Abendessen in einem Buschenschank  
 Eintrittsgelder  Schifffahrt auf dem Neusiedler See  Weinverkostung in Rust  
 Geistliche Begleitung ab/bis Schwarzenbach ergänzt durch einheimische Führungen 
(deutschsprachig)  
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis Schwarzenfeld € 1.299,-  
Zuschlag Einzelzimmer €      75,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 
 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Pilgerreise ins Burgenland in Kooperation mit der 
Pfarrei St. Franziskus, Schwarzenbach a. d. Saale 
 

vom 07. bis 12.09.2025, 5ATQ0301 
 

Geistliche Begleitung: Pfarrer Dieter Jung 
 

Österreich 

 

   

Burg Forchtenstein 

Information, Beratung und Anmeldung 
bei Ihrem Reiseveranstalter: 

Pilgerbüro der Erzdiözese Bamberg 
Yvonne Hipp 
Domplatz 5 
96049 Bamberg 
Telefon: 0951-502-2501 
Telefax: 0951-502-2509 
E-Mail: pilgerbuero@erzbistum-bamberg.de  
 

Bildnachweis: außen: © Burgenland-Tourismus-GmbH_Peter-Podpera; innen: © Burgenland-Tourismus-GmbH_Guenther-Ippisch 

Wir bitten um frühzeitige 
Anmeldung! 

Reiseveranstalter:  

 
Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

 
 
5. Tag  11.09.2025 Ausflug nach Ungarn 
Nach dem Frühstück fahren wir nach Sopron ins malerische heute ungarische 
Städtchen unmittelbar an der Grenze zu Österreich gelegen. Wir spazieren durch die 
Innenstadt, auch Burgviertel genannt. Am Nachmittag sind wir zurück in Österreich. 
Es erwartet uns eine Schifffahrt auf dem Neusiedler See. Ab Illmitz starten wir zu 
unserer Rundfahrt auf dem See. 
 
6. Tag  12.09.2025 Rückreise 
Nach dem Frühstück treten wir die Rückreise an. Vorbei an Wien und durch die 
Wachau erreichen wir das Augustiner Chorherrenstift St. Florian. Wir feiern einen 
Abschlussgottesdienst. Anschließend setzen wir unsere Heimreise fort Vorbei an  
Passau und Regensburg erreichen wir am Abend Schwarzenbach. 

1. Tag  07.09.2025 Anreise 
Nach der Morgenmesse Abfahrt um 10.00 Uhr von Schwarzenbach. Wir fahren 
vorbei an Regensburg, Passau, Linz und Wien. Am Abend erreichen wir unser Hotel 
in Wallern. 
 
2. Tag  08.09.2025 Eisenstadt – Hauptstadt des Burgenlands 
Nach dem Frühstück fahren wir ins nahegelegene Eisenstadt. Österreichs östlichstes 
Bundesland ist vor allem durch die Familie Esterházy bekannt. Das Schloss 
Esterházy war die Residenz eines ungarischen Fürstenhauses, das früher an 
Reichtum und Macht nur von den Habsburgern übertroffen wurde. Wir unternehmen 
einen Rundgang mit Besichtigung des Schlosses. Außerdem wandeln wir auf den 
Spuren Joseph Haydns, Hofkomponist am Schloss Esterházy. Neben dem Haydn-
Haus sehen wir auch die Haydnkirche mit dem Mausoleum des berühmten 
Komponisten und einem sehenswerten Kreuzweg. 
 
3. Tag  09.09.2025 Burg Forchtenstein 
Am Vormittag Fahrt nach Mattersburg und Besichtigung der eindrucksvollen Burg 
Forchtenstein, einer der bedeutendsten Burgen Österreichs. Weiter geht es ins 
komplett denkmalgeschützte Städtchen Rust am Neusiedler See, das auch als 
„Stadt der Störche“ und seinen zahlreichen Weinkellereien bekannt geworden ist. Auf 
unserem Rundgang sehen wir auch die Fischerkirche mit ihren bedeutenden 
Fresken. Zum Abschluss des Tages erwartet uns noch eine Verkostung der 
regionalen Weine. 
 
4. Tag  10.09.2025 Metropole Wien 
Heute unternehmen wir einen Tagesausflug nach Wien. Zunächst entdecken wir die 
schönsten Sehenswürdigkeiten der Stadt bei einer Stadtführung: die Prachtbauten 
an der Ringstraße mit Staatsoper und Burgtheater, die Augustinerkirche und den 
beeindruckenden Stephansdom. Anschließend besichtigen wir die Hofburg. Von hier 
aus lenkten Maria Theresia und Franz Joseph die Geschicke des österreichisch-
ungarischen Doppelreiches. Wir besichtigen die Silberkammer und die prächtigen 
Kaiserappartements mit der Sisi-Ausstellung. Anschließend steht noch etwas Zeit zur 
freien Verfügung. Abends Rückfahrt ins Hotel. 

 

 
 

Diözesanreise ins Burgenland 
 
vom 7. bis 12. September 2025 
 
 

Storchenstadt Rust 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 


